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Аналитическая записка к мониторингу исполнения муниципальных заданий за 2017 год

Муниципальное задание устанавливалось в целях достижения основных стратегических задач, определенных в муниципальной  программе «Развитие системы образования Пограничного муниципального района на 2016-2020 годы».
Муниципальное задание было утверждено муниципальным казённым учреждением «Центр обеспечения деятельности муниципальных образовательных учреждений Пограничного муниципального района» для 12 образовательных организаций, оказывающих муниципальные услуги в 2017 году, из них: 5 общеобразовательных организаций, 5 дошкольных образовательных организаций, 2 организации дополнительного образования детей.
Для общеобразовательных организаций доведено 5 плановых показателей, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и 3 показателя, характеризующих объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего  общего образования по основным общеобразовательным программам».
Для дошкольных образовательных организаций доведено 4 плановых показателя, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и       3 показателя, характеризующих объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги «Организация и предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования».
Для организаций дополнительного образования детей доведено 3 плановых показателя, характеризующих качество оказываемой муниципальной услуги, и       1 показатель, характеризующий объем оказываемой муниципальной услуги, по выполнению муниципальной услуги: организация предоставления дополнительного образования; 
Отчет о выполнении муниципальной услуги представлен согласно форме отчета о выполнении муниципального задания, представленного в муниципальном задании на 2017 год.

Общеобразовательные организации
Характеристика фактических результатов выполнения 
муниципального задания
В целом муниципальное задание общеобразовательными организациями Пограничного муниципального района за 2017 год выполнено в полном объеме.
 Отмечаются следующие отклонения в выполнении муниципального задания по услуге  «Организация предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего  общего образования по основным общеобразовательным программам»:
Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Численность обучающихся, воспитанников в общеобразовательной организации
Показатель численности обучающихся соответствует плановому в МБОУ «ПСОШ №1 ПМР». В МБОУ "ПСОШ № 2 ПМР имени Байко В.Ф.", МБОУ «Сергеевская СОШ» данный показатель выше запланированного, в связи с увеличением численности учащихся. В МБОУ «Жариковская СОШ», МБОУ «Барано-Оренбургская СОШ» данный показатель ниже запланированного. Это связано с движением учащихся по причине убытия из населенного пункта.  
Показатель 2. Количество классов. 
Исполнение данного показателя не соответствует плановому в МБОУ «Жариковская СОШ» в связи с выездом из        с. Барабаш – Левада учащихся на реабилитацию в КГБУСО «ОСРЦН», в результате уменьшилось количество классов. В остальных  общеобразовательных организациях исполнение показателя  составляет 100%.
Показатель 3. Среднегодовой размер платы.
Исполнение среднего значения данного показателя превышает запланированный на 3,48%, в связи с уменьшением количества учащихся МБОУ «Жариковская СОШ».



Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Уровень освоения обучающимися основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования по завершении первой, второй, третьей ступени общего образования.
Данный показатель соответствует плану в МБОУ «ПСОШ №1 ПМР», МБОУ «Барано-Оренбургская СОШ», МБОУ «Сергеевская СОШ», МБОУ «Жариковская СОШ». Отклонение от установленного муниципальным заданием уровня освоения образовательной программы в  МБОУ "ПСОШ № 2 ПМР имени Байко В.Ф. Отклонение соответствует допустимому.  
Показатель 2. Полнота реализации основной образовательной программы начального общего, основного общего, среднего общего образования
Исполнение данного показателя имеет абсолютное значение во всех общеобразовательных организациях
  Показатель 3. Уровень соответствия учебного плана общеобразовательного учреждения требованиям федерального базисного учебного плана
Исполнение данного показателя по всем общеобразовательным организациям составляет 100% от запланированных показателей. 
Показатель 4. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставления  услуги
Данный показатель составлен на основании проведения анкетирования родителей, законных представителей. Соответствует плановому показателю в МБОУ «Барано-Оренбургская СОШ», МБОУ «Жариковская СОШ». В МБОУ «ПСОШ №1 ПМР» и МБОУ "ПСОШ № 2 ПМР имени Байко В.Ф." показатель выше запланированного. В  МБОУ «Сергеевская СОШ» он составляет 96 % при плановом значении 100 %. Отклонение соответствует допустимому. Среднее значение данного показателя по общеобразовательным организациям выполнено на 100%. 
Показатель 5. Доля своевременно устранённых общеобразовательным организациями нарушений, выявленных в результате проверок органами исполнительной власти субъектов РФ, осуществляющими функции по контролю и надзору в сфере образования
Исполнение данного показателя по всем общеобразовательным учреждениям составляет 100% от запланированных показателей 
 
Образовательные дошкольные организации
В целом муниципальное задание  образовательными дошкольными организациями Пограничного муниципального района за 2017 год выполнено в полном объеме.
 Отмечаются следующие отклонения в выполнении муниципального задания по услуге  «Организация и предоставление общедоступного бесплатного дошкольного образования»:
Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
Показатель 1. Среднегодовое количество воспитанников.
Исполнение среднего значения данного показателя составляет 79,17%. Невыполнение плана по посещаемости детей связано с длительными отпусками родителей – военнослужащих, которые составляют 43,8% от общего количества детей.
Показатель 2. Количество групп.
Исполнение данного показателя соответствует плановому во всех дошкольных учреждениях.
Показатель 3. Среднегодовой размер платы.
Исполнение среднего значения данного показателя превышает запланированный на 27,32%, в связи с невыполнением плана посещения воспитанниками дошкольных учреждений (не посещение: длительные отпуска, отсутствие без уважительных причин).  

Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги
Показатель 1. Выполнение условий профессионального развития педагогических работников:
1.1. Аттестация педагогических работников - выполнение показателя на 116%.
1.2. Повышение квалификации - выполнение 100%.
Показатель 2. Охват воспитанников по реализации основной общеобразовательной программы в соответствии с ФГОС ДО – выполнение на 103%.
Показатель 3. Доля воспитанников, осваивающих дополнительные образовательные программы в образовательном учреждении.
Выполнение данного показателя на 128%, в связи с увеличением в 2017 году количества бесплатных дополнительных кружков.
Показатель 4. Число пропущенных по болезни случаев, проведенных детьми в группах дошкольного образовательного процесса
Во всех дошкольных организациях Пограничного муниципального района наблюдается  снижение  заболеваемости  (65% от плановых показателей), в связи с проведением оздоровительных мероприятий на постоянной основе.
Организации дополнительного образования 
В целом муниципальное задание организациями дополнительного образования организациями Пограничного муниципального района за 2017 год выполнено в полном объеме.
Показатели, характеризующие объем оказываемой муниципальной услуги.
 Показатель 1. Число обучающихся
Выполнение среднего значения по МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района», МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» данного показателя выше запланированного на  3 %.
[bookmark: _GoBack] В МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района» уменьшение обучающихся произошло в связи с выездом из района. 
В МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» увеличение обучающихся произошло в связи с открытием нового кружка « Робототехника». 
Показатели, характеризующие качество оказываемой муниципальной услуги
Показатель 1. Доля детей, осваивающих дополнительные программы в образовательном учреждении
  Выполнение среднего значения по МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района», МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» данного показателя выше запланированного на  5 %.
 В МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района» увеличение доли воспитанников произошло в связи с открытием новых секций – стрельба из пневматической винтовки, настольный теннис, шахматы, бокс.
В МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» уменьшение доли воспитанников произошло в связи с закрытием кружка « Веселее вместе» в с. Сергеевка. 
Показатель 2. Доля детей, ставших победителями, призёрами в районных, краевых, всероссийских мероприятиях
Данный показатель выполнен на 96%. В МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района». В МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» он составляет 90%. Среднее значение по организациям дополнительного образования составило 95%. Отклонение в 5 % соответствует допустимому.
На 2017 год планировалось участие в спортивных мероприятиях по факту 2016 года. Количество проводимых мероприятий краевого и всероссийского значение в 2017 году сократилось.
Воспитанники МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» принимали участие в районных, краевых, всероссийских конкурсах, но не стали победителями.
Показатель 3. Доля родителей (законных представителей), удовлетворенных условиями и качеством предоставления  услуги
Среднее значение по организациям дополнительного образования составило 98%.
МБОУ ДОД «Центр дополнительного образования детей Пограничного муниципального района» - 100%. 
МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа Пограничного  муниципального района» - 95%. Вместимость спортивного зала не позволяет охватить всех детей, желающих заниматься в спортивных секциях.
 Отклонение в 2 % соответствует допустимому.

         В соответствии с анализом и обобщением информации об итогах оказания муниципальных услуг, характеристикой фактических результатов выполнения муниципального задания, а также факторов, повлиявших на отклонение фактических результатов выполнения муниципального задания от запланированных, было сформировано муниципальное задание  образовательным организациям на 2018 год.
